H m.ca. H .
a g n u S 24 78,72
. N
Datos técnicos 20 65,60
Technical data N
Données techniques S~ h
- 16 ~C N\ 52,48
Technische Daten - S~ N
TEXHIYHi gaHi T RN N\ N\
. N~ N N
Dados técnicos 12 N . NN\ 39,36
NN \ S )y
N N
s N\ NN 26,24
\ \
N\ N
a | 13,12
Psolsoclod
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 Q m¥h
110 220 330 440 550 660 770 880 990 Q US gpm
MAGNUS-4250 25 18 85 49 1450 53 43 32 18 - - - - - 10 10 110
MAGNUS-4 300 3 22 94 53 1450 62 54 43 26 10 - - - - 110 110 125
MAGNUS-4 400 4 3 125 6,9 1450 74 66 56 42 29 14 - - - 110 110 140
MAGNUS-4550 5,5 4 153 88 1450 123 104 &4 57 30 - - - - 110 110 160
MAGNUS-4750 75 55 - 12 1,450 143 127 107 85 57 12 - - - 110 110 180
MAGNUS-4 1000 10 75 - 15,8 1,450 160 145 126 107 80 48 14 - - 110 110 180
MAGNUS-21250 12,5 9,2 18,5 2,850 167 152 136 118 99 80 47 - 110 110 180
MAGNUS-2 1500 15 1 20,9 2,850 188 177 162 146 130 M2 92 66 110 110 200
Datos embalage c R p
Packaging data
Données d’emballage
Verpackungsdaten
OaHHble 06 ynakoBke
Dados de embalagem -
[ @)
Hl
g P 4L
r I - ‘
A ‘<—>‘ 6
MAGNUS-4 250 420 405 530 310 265 495 335 300 450 590 370 110 16 180 385 595 840 42
MAGNUS-4 300 420 405 530 310 265 495 335 300 450 590 370 110 16 180 385 595 840 425
MAGNUS-4 400 420 405 530 310 265 495 335 300 450 590 370 110 16 180 385 595 840 44,5
MAGNUS-4 550 420 405 530 335 265 495 335 300 450 590 370 10 16 180 385 715 1170 534
MAGNUS-4 750 420 405 508 380 265 495 335 300 450 590 370 110 16 180 385 715 1170 66
MAGNUS-4 1000 420 405 508 380 265 495 335 300 450 590 370 110 16 180 385 715 1.170 76
MAGNUS-2 1250 420 405 508 380 265 495 335 300 450 590 370 110 16 180 385 715 1.170 84,5
MAGNUS-2 1500 420 405 508 380 265 495 335 300 450 590 370 110 16 180 385 715 1.170 855
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Denominacion recambios

Spare-part description

Denomination des pieces
Bezeichnung der Ersatzteile

Denominacéo,

-POMOS

- TAPA PREFILTRO

JUNTA TORICA TAPA PREFILTRO
CESTO PREFILTRO

- CUERPO PREFILTRO

- TAPON DESAGUE

- JUNTA PLANA TAPON DESAGUE
- TUERCA FIJACION PREF.-CUERPO
10- TUERCA FIJACION BASE

11- ARANDELA FIJACION BASE

12- TORNILLO FIJACION BASE

13- BASE BOMBA

14 - TUERCA FIJACION CUERPO-CUERPO
15- CILINDRO PORTAPOMO

16- TACO GOMA SOPORTE MAGNUS
17- TORNILLO FIJACION VOLUTA
18A - VOLUTA 1.450 RPM

188 - VOLUTA 2.850 RPM

19- TAPON+TORNILLO RODETE

20- JUNTA TORICA TAPON TURBINA
21-TURBINA 1450 - 2.850 RPM

22- SELLO MECANICO

23- JUNTA TAPA CUERPO BOMBA
24- TAPA CUERPO BOMBA
25-TORNILLO CORTO FIJACION CUERPO
26- TORNILLO LARGO FIJACION CUERPO
27- CUERPO BOMBA

28 - JUNTA TORICA PREF-CUERPO
29- TORNILLO FIJACION MOTOR

30- CONTRA VOLUTA

32- RETEN TAPA TRASERA MOTOR
33- TAPA DELANTERA MOTOR

34 - RODAMIENTO DELANTERO

35- EJEROTOR

36 - RODAMIENTO TRASERO

37- ESTATOR CON CARCASA

38- TORNILLO FIJACIGN CONTRA
VOLUTA

40- JUNTA TAPA CONEXIONES
41-TAPA BORNES

42-TORNILLO TAPA BORNES

43- ARANDELA LASAJE

44- TAPA TRASERA MOTOR

45- TORNILLO TAPA TRASERA

46 - RETEN TAPA TRASERA MOTOR
47-VENTILADOR

48- TAPA VENTILADOR

® N oo e w N =

1- HANDLES

2- PRE-FILTER COVER

3 - PRE-FILTER COVER 0-RING

4 - PRE-FILTER BASKET

5 - PRE-FILTER BODY

6- DRAIN STOPPER

7- DRAIN STOPPER 0-RING

8 - PRE-FILTER-BODY NUT

10 - BASE SECURING NUT

11 - BASE SECURING WASHER

12 - BASE SECURING SCREW

13- PUMP BASE

14 - BODY-BODY SECURING NUT
15 - CLOSURE PIN BOLT

16 - MAGNUS RUBBER SHIM

17 - VOLUTE SECURING SCREW
18A - 1,450 RPM VOLUTE

18B - 2,850 RPM VOLUTE

19 - IMPELLER PLUG + SCREW

20 - TURBINE PLUG 0-RING
21-1,450 - 2,850 RPM TURBINE

22 - MECHANICAL SEAL

23 - PUMP BODY COVER JOINT

24 - PUMP BODY COVER

25 - SHORT BODY SECURING SCREW
26 - LONG BODY SECURING SCREW
27 - PUMP BODY

28 - PRE-FILTER-BODY 0-RING

29 - MOTOR SECURING SCREW

30- ANTIVOLUTE

32-MOTOR REAR COVER RETAINER
33- FRONT MOTOR COVER.

34 - FRONT BEARING.

35-ROTOR SHAFT.

36 - REAR BEARING

37 - STATOR WITH HOUSING

38 - SECURING ANTI VOLUTE SCREW
40 - JUNCTION COVER SEAL
41-JUNCTION COVER

42 - JUNCTION COVER BOLT

43 - LASAJE WASHER

44 - MOTOR REAR COVER

45 - REAR COVER BOLT

46 - MOTOR REAR COVER RETAINER
47 - VENTILATOR

48 - VENTILATOR COVER

1- POIGNEES.

2- COUVERCLE PREFILTRE

3- JOINT TORIQUE COUVERCLE
PREFILTRE

4- PANIER PREFILTRE

5- CORPS PREFILTRE

6- BOUCHON VIDANGE

7- JOINT PLAT BOUCHON VIDANGE

8- ECROU FIXATION PREFILTRE-CORPS

10 - ECROU FIXATION BASE

11 - RONDELLE FIXATION BASE

12- VIS FIXATION BASE

13- BASE POMPE

14 - ECROU FIXATION CORPS-CORPS

15 - CYLINDRE PORTE-POIGNEE

16 - TAQUET CAOUTCHOUC SUPPORT
MAGNUS

17- VIS FIXATION VOLUTE

18A - VOLUTE 1450 T/MIN

188 - VOLUTE 2850 T/MIN

19- BOUCHON + VIS ROUE

20 - JOINT TORIQUE BOUCHON TURBINE

21- TURBINE 1450 - 2850 T/MIN

22- SCEAU MECANIQUE

- JOINT COUVERCLE CORPS POMPE

- COUVERCLE CORPS POMPE

- VIS COURTE FIXATION CORPS

- VIS LONGUE FIXATION CORPS

- CORPS POMPE

- JOINT TORIQUE PREFILTRE - CORPS

29- VIS FIXATION MOTEUR

30- ANTI VOLUTE

32 BUTEE CAPOT ARRIERE MOTEUR

33- CAPOT AVANT MOTEUR.

34- ROULEMENT AVANT.

35- AXE ROTOR.

36 - ROULEMENT ARRIERE

- STATOR AVEC CARCASSE

- VIS FIXATION ANTI VOLUTE

- JOINT CAPOT CONNEXIONS

- CAPOT CONNEXIONS

- VIS CAPOT CONNEXIONS

- RONDELLE DE BUTEE

44- CAPOT ARRIERE MOTEUR

- VIS CAPOT ARRIERE

- BUTEE CAPOT ARRIERE MOTEUR

- VENTILATEUR

- CAPOT VENTILATEUR

NN N NN
EBEBIBRIRBIRES
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1- GRIFFE

2- VORFILTERDECKEL

3- 0-RING VORFILTERDECKEL

4-VORFILTERKORB

5- VORFILTERKORPER

6 - ENTLEERUNGSSCHRAUBE

7- FLACHE DICHTUNG
ENTLEERUNGSSCHRAUBE

8- BEFESTIGUNGSMUTTER VORF-KORPER

10 - BEFESTIGUNGSMUTTER PUMPENFUSS

11 - BEFESTIGUNGSSCHEIBE PUMPENFUSS

12- BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
PUMPENFUSS

13- PUMPENFUSS

14- BEFESTIGUNGSMUTTER
KORPER-KORPER

15 - GRIFFHALTEZYLINDER

16 - GUMMISTUTZSTOLLEN MAGNUS

17- BEFESTIGUNGSSCHRAUBE SCHRAUBE

18A - SCHRAUBE 1450 U/MIN

188 - SCHRAUBE 2850 U/MIN

19- STOPFEN + SCHRAUBE ROTOR

20- 0-RING TURBINENSTOPFEN

21- TURBINE 1450 - 2850 U/MIN

22- MECHANISCHE ABDICHTUNG

23- DICHTUNG PUMPENKORPERDECKEL

24 - PUMPENKORPERDECKEL

25 - KURZE BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
KORPER

26 - LANGE BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
KORPER

27 - PUMPENKORPER

28- 0-RING VORFILTER-KORPER

29- BEFESTIGUNGSSCHRAUBE MOTOR

30- ANTI SCHRAUBE

32- ARRETTIERUNG HINTERE
MOTORABDECKUNG

33- VORDERER VERSCHLUSS MOTOR

34- VORDERLAGER

35- ROTORACHSE

36- HINTERLAGER

37 - STANDER MIT GEHAUSE

38 - ANTI SCHRAUBE BEFESTIGUNGSS-

CHRAUBE

40- DICHTUNG VERSCHLUSS
ABZWEIGKASTEN

41- ABZWEIGKASTEN

42 - SCHRAUBE VERSCHLUSS ABZ.

43 - UNTERLEGSCHEIBE

44- HINTERE MOTORABDECKUNG

45- SCHRAUBE HINTERE ABDECKUNG

46 - ARRETTIERUNG HINTERE
MOTORABDECKUNG

47 - VENTILATOR

48 - ABDECKUNG (DECKEL) VENTILATOR

1-
2-

PYYKU
KPVLLIKA ®INIbTPA MOMEPEAHBO!

QYUCTKA

3-

TOPOIJATILHA MPOKITATIKA KPULLIKYA

OUIbTPA ONEPEAHBO! OYUCTKY

4.
5-
7-

CITKA GIIbTPA MOMEPEAHBO! O4/CTK
KOPMYC 0INbTPA MOMEPEAHBO! O4/CTKY
TOPOIJANIHA MPOKALKA MHEBMATUYHOT

MPOBKW

8-

TAVIKA KOPTYCA ®IfIbTPA MOMEPEHBOI

O4MCTKN

I3 a R3NS3

- KPINVNLHA TAVIKA CTAHUHV

- KPINVNGHA LIAVBA CTAHUHI

- KPINVNGHIAV TBIAHT CTAHUHY

- CTAHUHA HACOCA

- KPINVNBHA TAVIKA KOPMYC-KOPMYC
- BONT NAMbLIA 3ATBOPY

- PE3VHOBA MPOKMNALKA MAGNUS

- KPINUNLHANA TBIAHT BANY

18A - BAI 1450 OB/MVH
188 - BAN 2850 OB/MVH

19
2

~TTPOBKA + TBIHT KPUTTLUATKIA
- TOPOITATIHA MPOKITATIKA MPOBKY

TYPBIHN

2
22
3
2%
25
6
27
28

N

IS

- TYPBIHA 1450 - 2850 OB/MUH

- MEXAHIYHE YUWINbHEHHA

- 3EHAHHA KPULLKIA KOPMYCA HACOCA

- KPULLKA KOPMYCA HACOCA

- KOPOTKI KPIMUNBHWA TBIAHT KOPMYCA
- 0BTV KPIMHI TBIAHT KOPTYCA
-KOPMYC HACOCA

- TOPOIJATIEHA MPOKITATKA KOPMYCA

OINI5TPA MOMEPELHBOI O4UCTKM

29
30
32
33
34
35
36
37
38
40
4
2
43
44
45
46
47
48

- KPIMATIbHIAVI TBYHT [IBUTYHA
-3B0POTHIAV BAN

- CTOMOP 3ATHBO! KPULLKN FIBUTYHA
-TIEPEDHA KPYILLKA ABUTYHA
-TIEPEHIA MIWMMHAK
-BAIPOTOPA

- 3ATHIZ MIBWTHVK

- CTATOP 3KOPMYCOM
~KPINANbHIAV FBYHT 3BOPOTHOTO BATTY
- YWIMBHEHHS! KPULLKN 3E0HAHD

- KPULLIKA 3ESHAHb

~BONT KPULLIKV 3ETHAHD

- LIAVIBA

- 3ATHST KPYILLIKA IBYITYHA

~BONT 3ATHBO! KPULLKN

- CTOMOP 3ATHBO! KPULLKN FIBUTYHA
-BEHTUNATOP

- KPULLIKA BEHTVNSTOPA

VALVULAS

- TAMPA PRE-FILTRO

JUNTA TORICA TAMPA PRE-FILTRO

CESTO PRE-FILTRO

CORPO PRE-FILTRO

- TAMPAO DESCARGA

JUNTA PLANA TAMPAO DESCARGA

- PORCA FIXAGAQ PRE-FILTRO-CORPO

10- PORCA FIXACAQ BASE

11- ANILHA FIXAGAO BASE

12 - PARAFUSO FIXAGAQ BASE

13- BASE BOMBA

14 - PORCA FIXACAO CORPO-CORPO

15- CILINDRO PORTA-VALVULA

16 - BUCHA BORRACHA SUPORTE
MAGNUS

17 - PARAFUSO FIXAGAQ VOLUTA

18A - VOLUTA 1450 R.PM.

188 - VOLUTA 2850 R.PM.

19- TAMPAO + PARAFUSO IMPULSOR

20- JUNTA TORICA TAMPAO TURBINA

21- TURBINA 1450 - 2850 R PM.

22 - EMPANQUE MECANICO

23 - JUNTA TAMPA CORPO BOMBA

24- TAMPA CORPO BOMBA

25- PARAFUSO CURTO FIXACAO CORPO

26 - PARAFUSO LONGO FIXACAO CORPO

27-CORPO BOMBA

28 - JUNTA TORICA PRE-FILTRO-CORPO

29 - PARAFUSO FIXACAO MOTOR

30- ANTI VOLUTA

32- RETEM TAMPA TRASEIRA MOTOR

33- TAMPA DIANTEIRA MOTOR.

34 - ROLAMENTO DIANTEIRO.

35- EIXO ROTOR.

36 - ROLAMENTO TRASEIRO

37- ESTATOR COM CARCAGA

38- PARAFUSO FIXAGAO ANTI VOLUTE

40- JUNTA TAMPA BORNES

41-TAMPA BORNES

42- PARAFUSO TAMPA BORNES

43- ANILHA LASAJE

44-TAMPA TRASEIRA MOTOR

45- PARAFUSO TAMPA TRASEIRA

46 - RETEM TAMPA TRASEIRA MOTOR

47- VENTILADOR

48- TAMPA VENTILADOR
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